COMUNICADO AO MERCADO



Pagamentos de Dividendos

São Paulo, 14 de maio de 2019 – A Sonae Sierra Brasil S.A. (B3: SSBR3) ("Companhia") comunica aos senhores acionistas e ao mercado em geral que o pagamento de dividendos, conforme aprovado na Assembleia Geral Ordinária realizada em 29 de abril de 2019, no montante total de R\$34.773.000,00 (trinta e quatro milhões, setecentos e setenta e três mil reais), equivalentes a R\$ 0,455 por ação de emissão da Companhia, serão pagos aos acionistas da Companhia no dia 15 de maio de 2019.

Farão jus aos dividendos os acionistas da Companhia detentores de ações em 29 de abril 2019, data da aprovação do pagamento dos dividendos.

O pagamento será efetuado de acordo com a respectiva conta corrente e domicílio bancário fornecido pelo acionista à Itaú Corretora de Valores S.A., instituição responsável pela escrituração das ações da Companhia.

Os pagamentos relativos às ações depositadas na custódia da B3 serão creditados àquela entidade e as Instituições Custodiantes se encarregarão de repassá-los aos respectivos acionistas titulares.

Atenciosamente,
Carlos Alberto Correa

Diretor Financeiro e de Relações com Investidores

Sobre a Sonae Sierra Brasil

A Sonae Sierra Brasil é uma das principais incorporadoras, proprietárias e administradoras de shopping centers do Brasil. A Sonae Sierra Brasil possui e administra 9 shopping centers em mercados de alta qualidade, totalizando 356 mil m² de área bruta locável própria. Sediada em São Paulo, a Sonae Sierra Brasil é uma empresa pública e suas ações são negociadas na B3: Brasil Bolsa Balcão sob o símbolo SSBR3.



NOTICE TO THE MARKET



Dividends Payment

São Paulo, May 14, 2019 - Sonae Sierra Brasil SA (B3: SSBR3) ("Company") hereby notices to its shareholders and the market in general that, in accordance with the approval at the Company's Annual Shareholders' Meeting held on April 29, 2019, the dividends payment totaling R\$34,773,000.00 (thirty four million, seven hundred seventy three thousand reais), equivalent to R\$0.455 per share issued by the Company, will be paid to the Company's shareholders on May 15, 2019.

Company's shareholders holding shares as of April 29, 2019, date of the Annual Shareholders' Meeting that approved the dividend payment, shall be entitled to the aforementioned dividends.

Payment shall be subject to the current account and bank information provided by the shareholder to Itaú Corretora de Valores S.A., the institution responsible for bookkeeping the Company's shares.

The payment relative to shares filed under B3's custody shall be credited to this entity and the Custodian Institutions shall be responsible to transfer the resources to the shareholders.

Sincerely,
Carlos Alberto Correa
CFO and Investor Relations Officer

About Sonae Sierra Brasil

Sonae Sierra Brasil is a leading owner, manager, and developer of shopping malls in Brazil. The Company owns and manages nine enclosed malls in high-quality markets aggregating 356 thousand square meters of owned gross leasable area and manages one-third party enclosed mall. Sonae Sierra Brasil is publicly-traded on the B3: Brasil Bolsa Balcão under the symbol SSBR3 and is headquartered in São Paulo.

